XY 3N & BN D ERR

B&8:jpn

H AR

~EH: 2018-07-09
F—7— K (Ja):

*—7— K (En):

fEE: §5, R, LB, Yok
X=)LT7 KL R:

FlE:

https://doi.org/10.14945/00025437




AT 2595 (1989)
XY a N & BRI DOVER

G- et B B K

1 Lo

¥ T, EENSEEROHEESMLO HARIEDO ST AN THICRYITH 5, Fl21E, sSEho
JRF » 44 Y OEFIPHEBOEBIRSMAE R, MENICEETEZVWEEBE LI L, LrL, Ihb
D I & EHRIECHBEDO — K OFER D S RINCIEET 2 Z L i3l uAAB L WZ ETh b, 22
T, BELERETOERETE 2 AT VAR ZIER L THT,

LIAT, AT VAROEEHER I uAART T ERHEZEL, fFHb 1 mm THHEEZEEES
EMFRNC A Z ko TLEDI 2 b B, ERICERL Y 7 A THEFE» T T 1RO A7 v
AREVERL T, AERTEL W I EDH D, 22T, ZOHESER Y a2 v 2H0WE 2 L0
TERVLPEEN, a5 ARERLETEIR Thlz, T4 L RIERE CERIC/ERTE 5 2
ERbot, IOERFERER TOMFEDOFFEICEIL CEENTH 3,

AT LA MO EIC DL TIRERFENEEROBMR=ZRICE  OFBIRE W22 0w,
TEEREDF A D X, BBV A VHEDOT VI AP —FERIETWIR v, ZZHEERE
73, '

2 EERORE N VAN
AR R A 2N TEBDIZ, AEHTRIEREE A .
HTRZROEGEMOBTERL T, e LTEETE 2 v

6 THD, v/
Flz1E, M1oL>elsEBc LTFaoRERzELE

5. BUBIAEREHU TEERY TARER T, WIEREH by
CTERE Y TAZRTAL S, ROMBIEZNETROBE AR
Iotbnw, GIRTRELERAROERICH T ADWS (LM éﬁ ;
Rz, ERCRLLEIAROEBICIADH B UNRL S, T PR A

bbb, HIRTRRZ L 2OMBRIERTRLME L DV E 21,
ERTERLEL2REICTAS, ThOKE 23R RDIEH
LoTHRED, ELOARRERE L SFThRAS L, BLOK
RREZEEETHIAS L, 20510, MRTYE R L&
BOER CEROTNIEREZDS-T1D20HBELTRZ, -
MHEDBFE L LTLELZ DI LNTELDTHD, I, K1 RERORE
B EE LB EER

60mm ————4




YEROFEETH 5,

ECAHT, VEDOMAERTRTR2 D Ci% ., 2OWHEDERD & B BB, ko
Et%%&ﬁ?ﬁk%@ﬁﬁ%ﬁ%i@o:@ﬁ@ﬁ\%%Utﬁ@%%%ﬁﬂ?ﬁklt&ﬁ@@
@%bt:kmﬁb\@ﬁﬁ@@ﬁﬁi%ZtK&éoLtﬁvf\ﬁﬁ#6%k@tEm@6%t
@%Wﬂb\%n%nﬁﬁaﬁﬁ?wamﬁf%n@ﬁ%ﬁﬁﬂ%ttéo:@2&1@@!%%%
(A7) Bevd, EHEECEbL s MEEEE. Zofch2,

3 RFLFHmEE

ATVARDERS B2 DAREERTRL L & LEARTRZ L SOMBOThIRD & L.
WHZZEMTE S,

B 2 @ OH i BAH @ #E B 300 mm <
HY. HEDOHERE b OATE (BEE
P) k. A& (x, ¥, z2) 2#HAR
RARADD D & T 5 IR x fif 1o
TS, HIBTHAEORERE F©
D XD T IIE A ERD FNIF Ay T
DB, yHOTNEIWIRE b 4, TH 2,
AR & ZERFAR T O A SO #
nen (X, Y), (X, V) ThY.

Xe=x+2(x—d/2)/(H-2)

Alxy.z) L dieeiiireeeia, @
Xi=x+2(+d/2)/(H—2z2)
WEA 7 VA RE (1984) kv ®)
M2 2RFL4EopmEE Y =V+2Y /(H-2z)
............... ©

ThHo, 12120, dIWIROERE (E5E60mm) Th2,

BB, ERMEET 1 EGRRORTHIETE 3, ¥l EEEIC, ©i%Fae (fRE E7512)
BT iy wiE FATe GRE LA ) Y 7-8e, c#MoEE" o YEIOE#EAE g T2 &
EIERTOERE (x, ¥, z) FEESY. ¥/, 2/ %2,

X’ = xcosa —zsina

Y’= ycosB — (zcosa +xsina) sing

z'= (zcosa +xsina) cosf + ysing
Zﬂ%®\®\@ﬁﬂﬁkﬁé&@@%%@Hk%ﬁ@X?vﬁE@ﬁ@@%ﬁﬂi%o



FRREHE 28 59 %5 (1989)

4 EEFR (RTLvHF) HofER

FEIEZT A HLD E

EEERIE, FRORIC L > THD & NI E _ ; P L
I X - T, AR L RS N B, T SH—
bbHr. Y.z OESS FRIZE>TXie Xae EE—. P
VeaRD, O ECdBIHLT, (X, V) svs49-  2vpeacs- Fay -
¥ (Xg, V) ONBREHRONA2ZEX AN S, PC-8875H PC-9801VM DXY-880A
MR LIS BT EBEE LBV bT 0T iT
DEL-STWwW3, A% 60 mm (RO o
BT, BRACE 2 5 300 mm (R OBEEE) B :
T EEAHRSTE B, BHORORILIEDE AN

DK/ &> THRE 2, FBEEDOEEICIE W H3 250

NABRFHTTI Y EIAERIC B OBER

EREND 0 ZFDEEIC Y 22ROV ICZEDOYAT AOBREZRT . 2T . BEKD x, ¥

JERE % 7Y 5 A4 HF— (PC—88T5H) DAY A S Ay TRFDL LWL > THEALAIY AR 2z FEZ

BE—AR—FMBANT S, RCINSDFHAM 12 BIER /Y 2V TUER L TT—F 7 74 V%

ER L., 54> F 70y E—T 4 A7 EERAL, S5 INSDRROEER FEEOXEHWTA
— 7 v A K O EEAR

(uvwn )
i WEHRT 5, &%

(wew ) (EEREOAD I HHRE & ZEHRED
B E AN 2 T oy —
PR R Y SRR E—
XOEEH AN (DXY—880 A)
e B4

;;gi;f: (Yom#EHAD Al VE.?T
A h R S— %o JREDEESE
| _EF27 BED 7075 A
ERE—FAN \ .
:: Camoxs LERD 70 75
- (2= —— A7 T—F p—}
LoEEAY , _
EEREEES I m— B4 BSIOR
L T, IHERLE

ITEY SV I e
gfgﬁ& .s—-—gggm@ﬁ B%%l’szﬁbf'@%)@
Oy =— T E §~M11 iz
| mEiw RT. £2. 2O
74 [: 7a s LD 1

23 CfFE ' .
— pp— E— L L CERSTE
(P2 ) (B2 ) RO 7075 A
4 FOAAYT—TERELYHESFID K5 Zavi—THERT 3 %{ﬁ‘%‘(‘lx 21T
A=V AN b K A =B A FNb i (1 5



5 E#FEHEOTH

EEROETE LT, RO 3 DDFEND 5,

O EBEHIETRZHE

@ BEATVAIREERH W2 HE

@ ZEhEHERAEREASHEE RV 5 G
QAT eRRGERS N TE M, JE2ET 2, BBEICTIAELELT, 6D XD
IROMIWCIENEROMEINLT TR TELDH S, QRETOLIIREHEATVAIRE (Bm& AT
VAL —~200 FIfz, BEBRADATHELE) 2HV LM CHBECERENTE 228, TE K
KRPRENNRRIT D, @IIKREL THAIERIEGENTE 228, B EEAEFREISMTH S, X
7 VA IREEDOIED R RR TO IO T 130k % BF 1w sz,

EAsE K
DA

EREER, ER2ERTHAS &, AR
TS B o R E A DB LB TE B,

X6 BERTHAEHLI: K7 RTFLFRBETHHH T
O O
— o o
X=90 OO o o e} O O o
Y:0 o) OO
o B
o OO AN (@O o ©
O O O o ©
© 0]
o @oCOO o PP o
Oeevene 6 <M

(ORRE 5=M<6  (1956—1986 M=4.0)

(19565 ~19864F, ~ 2 =7 2 — F4.0LLE) FMNME TR HEECHEN S W 2 Lsbh» b

X8 #EEEBORERDT

— 10—



FRRHISE 5559 5 (1989)

< X
i

< X

I

BEE (UAIck3) 9.00LE

P 8.5~9.0

M10 FEEE#HE (1944 M=8.0) BES>#H (BHESHHE)

—11—



o

11 ERMOFKFERE (2.5mF)

B IR

WE— o IUOE—HF - S REAY (1981) Mo Ez & - 113 2L 2T

SRT (1987) HuEEEER

BRZER (1984) HIEAT VARE  EHHK

MR A < RTFHEY (1979) HWHEMEEY 4 HEREREN SEESE

FHZRE « MEFEY (1989) FEEHL TR 2 HAY|BOH L #/E, B2, 59.1.34—44,
HAESKK (1987) /=Y FALF 7o b PC—8T5H Y 77V Y AR = a7V

o—3 > F DGKK (1986) X—Y Fov¥— DXY—880A AL —yarv=a7)L
1) IR & 2 ZEEOIBD FELH M BAOMPBEFERELNT: S A>T 5,

2) WHFREARDAT VAEREPRNE W, E1EHAT VABREMMIERT DOV T L 5,

3) SMOREREER R T AT VAR E L,

4) HEFEOHMERA AT Vv AHZ—EEIZL:HDOREH > Twa,



R 595 (1989)

1060
11G0
1110
1120
1121
1122

1123
1125
1130
1140
1150
1160
1170
1180
11990
1200
1210
1220
1230
1240
1250
12690
12790
1289
12990
13090
1365
1306
13190
13290
13390
1340
1350
1360
1370
1389
13990
14090
1410
14290
1430
16490
1450
1463
1465
1470
1480
1490
15090
1510
1529
1530
1540
1550
1560
1570
1589
1590
1600
1619
1620

'
'
'
v
1
1
t
'
[}
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2FVARFHENEREE 7L 9o F (PC-8875H) THARD
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1988.11.3

"TABRET-TEST PROGAM FOR STEREO CART

CONSOLE 0,21,0,1:WIDTH 80,20

WINDOW (0,0)~(3071,2047)

CLS 3 .

LOCATE 0, 5:PRINT" Zoy7 a2 7 L A7 L APROEE T~ 5 % ¥ 7L v RTANTALOTE,

PRINT"MENUTAA wFAFY—AE—K (F. 2) , SE—FT2LFE—F (R) #BIKL THIRE BOTLAEE D
PRINT "3AMENUTHEA Y FE—K (F. 1), BT~ KTLY7NE—F (Q) ERLTEREPATTEN. "

LOCATE 5,20: INPUT"§EZL 2 5 Y #— o H— LT 58N, "5AA (CLS

ON KEY GOSUB *SPOINT, *SWICH,*PRESENCE, * INCRIMENT, *SEND

KEY ON :

GOSUB *MENU

KEY OFF

GOTO 1140

*MENL

'CLS 1

[OCATE 16,2 :PRINT "eemEsims |\ ¢\ | S TeanTnweneraes”
LOCATE 21,5 :PRINT "#°4vb &=} —-e—o(F.1) "

LOCATE 21,7 :PRINT "24vFAbY—L ==t" (F.2)*"

LOCATE 21,9 :PRINT "7 v& b RbJ=4 &}° —(F.3) "

LOCATE 21,11 :PRINT "A4v2yxv/b ==t~ (F.ay v

LOCATE 21,13:PRINT " END ~(F.5)"

LOCATE 23,16:PRINT "HIT FUNCTION KEY !igre™

RETURN )

*SPOINT

KEY OFF :CLS 1 :CL=1 : PNUM=1000

LOCATE 16,0 :PRINT "asSmsssmemmarg f b o eSassramsessmeserem

LOCATE
LOCATE

19,4 :PRINT"COMMANDZ "P7Hv 4005247 44"
19,5 :PRINT" S/ —b377Q F2ady asyF I8 Y <"
LOCATE 19,18 PRINT " COHMMAND
LOCATE 19,19 :PRINT " END
GOSUB *SINPUTCOM

IF COMMANDS="END" THEN 1360 ELSE GOSUB *SDATA

GOTO 1330

CLS :RETURN

*SWICH

KEY OFF:CLS 1:CL=2:PNUM=1000

LOCATE 16,0: PRINT" e Ewrasammmmmmemsa 7T AhY-a

(P
[END]”

LOCATE
LOCATE
LOCATE
LOCATE
LOCATE
LOCATE
TOCATE

19,13:
19,14
19,15
19,16:
19,17
19,18:
19,19

:PRINT" 5" 424 /S
SPRINT" 105" 40 b /5

: PRINT"

PRINT" LR A b /S

PRINT" 2SR A b /S
PRINT"S0%" 4vF/S

PRINT"100:kK v F/S

END

fay"
(A"

(RO
[cye
(b1
[E]"

[END}™
LOCATE 15,3 :PRINT"COMMANDZ “@-EFx3505 " 257 94"

LOCATE 15,4 :PRINT "F¥/9%—F"F RIISVF I Y4"

GOSUB *SINPUTCOM

[F COMMANDS="LEND" THEN 1510 ELSE GOSUB *SDATA

GOTO 1480

CLS :RETURN

*PRESENCE

KEY OFF :CLS 1:CL=3:PNilH=1000

LOCATE 16,0:PRINT i esieesdy) " 22 b~ - s’
[OCATE 19,13:PRINT" LR 4V H/S [Hy"

LOCATE 19,14 :PRINT"SR® 4 +/5 [ry

LOCATE 19,15:PRINT"10%° 4+ /S gy

LOCATE 19,16:PRINT"25%" 4 F/S [K]”

LOCATE 19,17 :PRINT"SOk" A+ /S (L]

LOCATE 19,18:PRINT"100:k° v +/S My

LOCATE 19,19:PRINT" END {ENDJ"

163€ GOSUB *SINPUTCOM
16490 IF COHMHMANDS="END" THEN 1660 ELSE GOSUB *SDATA
1650 GOTO 1630

1668 CLS :RETURN
167 = INCRIMENT
1680 KEY OFF

(CLS

1:CL=4 : PNUM=1000



1690 1OCATE 16,0:PRINT e v ) A b ES o

1700 LOCATE 19,13:PRINT" LR 4 b/S [si”
1710 LOCATE 19,14 :PRINT"SHR* 4 +/S {ri"
1720 LOCATE 19,15:PRINT"105" 4+ /S o
1730 LOCATE 19,16 :PRINT"25:R" 4V} /S (viy"
1740 1OCATE 19,17 :PRINT"S0%" 4vF /5 [wW)"
1750 LOCATE 19, 18:PRINT"100%° v /S [X1"
1760 LOCATE 19,19:PRINT" END {END}"
1770 '

1780 GOSUB *SINPUTCOM

1790 IF COMMANDS="END" THEN 1810 ELSE GOSUB *SDATA

1800 GOTO 1780

1810 CLS:RETURN

1820 'awvbr o ZadYald

1830 *SINPUTCOM LOCATE 15,1 PRINT SPACES(40); LOCATE 15,2 PRINT SPACES(40);

1840 LOHCATE-15,1

1850 INPUT "COMMAND ="3;COMMANDS

1860 IF COMMANDS="END" THEN RETURN

1870 LL=LEN(COMMANDS) :1IF LL>1 THEN SPEED=1 ELSE SPEED=0

1880 COMMANDS=LEFTS$(COMMANDS, 1)

1890 IF COMMANDS < "@" OR COMMANDS >"7Z" THEN BEEP : GOTO 1840

1910 LOCATE 15,2:1INPUT "Fvv9 MODE(Q/R)=";THNODLES

1920 [F TMODES="Q" OR TMODES="R" THEN 1930 ELSF BEEP :GOTO 1900

1930 RETURN

1940 *SDATA : 1F SPEED=1 'THEN *MSPEED ELSE IF THODES="R" THEN 2130

1950 'SINGLE MODE == === == B Pt SRS

1960 OPEN "COM:E7INN" AS #1

1961 CLS: INPUT " HIE%F— & (45T &5l F 2" s NES

1962 OPEN "2:"+NES AS #2

1970 "7y -t avvb

1980 PRINT #1,TMODES

1990 LOCATE 10,4 :PRINT SPACES(40)

2000 LOCATE 10,5:PRINT "{DATA) [X,Y¥"tkad] { AF—02A] "

2010 LOCATE 10,6:PRINT "NO=0";SPC(35)

2015 INPUT @80k A-h LT F 2\ 5 PNUM

2020 FOR N=1 TO PNUM

2030 'aiby) e=b" & FuY b—b avvpt

2040 PRINT #1,COMMANDS

2050 "FU=g zady ey K(XHTkaw),Y(YY kad) F(R7-47)

2060 INPUT #1,X,Y,F

2061 INPUT "FRELIAIK mT49" s DP

2062 INPUT ™22 =4 2— Kidn< T3 MG

2070 IF F=2 OR F=3 THEN CL=(CL+1)MOD 8

2080 LOCATE 10,6: PRINT USING"NO =## K=ttt Y= #949 o= @ DP=s##dt MG=# .4 "N XY LD NG
2083 PSET(X,2047-Y),CL

2085 PRINT #2,X;Y;DP;NMG

2090 NEXT N

2100 'E—b" Ygol YVITI & RS AVERE-B

2110 PRINT #1,"Q" :PRINT #1,"P" :CLOSE #1,#2

2120 KETURN

2130 "MULTI MODE=z==s=sssoroooosssos s oo s oSS S T S S S S S T NS N S S TS O oSS n S S R T

2140 OPEN "COM:E7INN" AS #1

2150 "FvUh &b oavvbt

2160 PRINT #1,COMMANDS

2170 "2y b & F L—b avb”
2180 PRINT #1,THODES

2190 LOCATE 10,4 :PRINT SPACES(40)
2191 LOCATE 10,4: INPUT "5 0 & — 3 2 )4=L %
2192 LOCATE 10,3: INPUT "5 2 (=4 §i% 3T <
2193 OPEN "2:"4+NAS AS #2
2200 LOCATE 10,5:PRINT "[DATA] (X, Y4 o) [25-42] [v4—-]"

2210 LOCATE 10,6:PRINT "NO=0";S5PC(35)

2220 FOR N=1 TO PNUM

2230 'Fr=Fszadya2 X(XUTkad)  Y(Y¥ kay),F(A5—%2)

22640 INPUT #1,X,Y,F

2250 1F F=2 OR F=3 THEN ClL=(CL+1)M0D 8

2260 LOCATE 10,6: PRINT USING"NO =## X=dittiit Y=ttt o= 2 CO=#44" ;NG NG Y P 500
2263 PSET(X,2047-Y),Cl,

2265 PRINT #2,X;Y;C0

2266 IF F=0 THEN GOTO 2280

2270 NEXT N

2280 "E=b" Yawk 2L & RT A4V RE-RT

2290 PRINT #1,"Q" :PRINT #1,"P":CLOSE #1,#2

2300 RETURN

2310 *MSPREED :1F TMODES="R" THEN 2470

2320 "SINGLE MODE-SPEED PSFT ON[Y===zzzssooooooomsmomos—soos—s—oeseese—e—e oo oo
2330 OPEN "COM:E7INN" AS #1

2340 TFopy ®—bt oot

FIp” GO
ZEEV (I T O TRI) T NAS



2330 PRINT #1,1THODES )
2360 LOCATE 10,4 :PRINT "“————u—SPEED MODE - PSET ONLY "
2370 FOR N=1 TO PNUM

23130 "=aIM e=bt & FVUY L—b arVET

2390 PRINT #1,COMMNDS

26030 'FU-Fizanyar X(X¥Tead) ,Y(Y¥ kal) F(AF—4R)

2410 INPUT #1,X.,Y,F

2420 PSET(X,2047-Y),CL

2430 NEXT N

2440 "ET—b" YEwb IR & K 4vEE-RT

2450 PRINT #1,"Q":PRINT #1,"P":CLOSE #1

2460 RETURN

2670 "MULTTI MODE ———————— SPEED MODE —
24830 OPEN "COM:E7L1NN" AS #1

2690 "N et aevh”

25G0 PRINT #1, TMODES

2510 'aity ettt & Y L—b avvb”

2520 PRINT #1,CONMMANDS }
2530 LOCATE 10,4 :PRINT "-——————————SPFED MODE —————u-—"PSET ONLY "
2560 "7 zavar X(X¥Tkad) ,Y(Y¥ kay) F(2F-42)

2550 FOR N=1 TO.PNUM :INPUT #1,X,Y,F:PSET(X,2047-Y),CL:NEXT N

2560 "E=F" Yewb 2L & KT AVEELT

2570 PRINT #1,"Q":PRINT #1,"P":CLOSE #1

2580 RETURN

2590 *SEND

2600 KEY OFF :CLS:END

2610 PRINT #2,NO;X;Y;C0

PSET ONLy=========== mz======

8 2. fFR7 RIS A

10
20

30 ST NT T AP SEDAT LAROERT TS S A
40 WERFB (Inf 5% STE-SEI )
50

60

80 OPEN "COMI:N81IN" AS #1 ]
GO akskokotestor ok ok skokokotokokoloR PRI D FERE T — 2 D A ST & A1 BT ot ook stttk ok sk s sl st sk ok o
110 INPUTAIRBVR 51 (R) , EBBZ S (L) 2AHLUTLEEN " AS

120 INPUT "AF LABEOHR (FH, EBBE) ";AAS:PRINT TAB(10) ;AAS$

130 INPUT " X#io[EERA (FIHEY) ", A :C=3.14159%A/180

140 INPUT "YWIOE®EA (KHEIHEDY) »; B :D=3.14159%B/180

150 INPUT "AFARDER";S

160 PRINT " X#ioEEEMA=";A TAB(25) ;" Y#IDEWM=":B TAB(45);"{%R="5
170 ' {(EEoKSE X=Al Y=B1)

180 A1=1700:B1=1300:PRINT #1,"J1":PRINT #1,""VS10;":PRINT #1,"H"
190 INPUT "AF LAROEROBFEZIZ LS (X, Y) ";A2,B2 , ;
200 INPUT "XMEOE®MA (X AXIS= ") YWEOEEM (Y AXIS= ) OFER";ABS
210 INPUT "AF LAREDERDFER"; ACS

220 INPUT "[IfEMAOFROBELLD (X, Y) ";A3,B3

230 INPUT "AF LAROEROFROFZIXLD (X, Y) ";A4,B4

240 Ul=A1+A2:V1=B1+B2:U2=A1+A3:V2=B1+B3:U3=A1+A4:V3=B1+B4

250 PRINT #1,"M";U1;",";V1:PRINT #1,"S4":PRINT #1,"P";AAS

260 PRINT #1,"M";U2;",";V2:PRINT #1,"P";ABS:PRINT #1,"M";U3;",";V3:PRINT #1,"P";ACS
270 PRINT #1,"M400,1300":GOSUB 1500

280 PRINT #1,"M3000,1300":GOSUB 1500

290 PRINT #1,"M1700,2520":GOSUB 1500

300 PRINT #1,"M1700,80":GOSUB 1500

310 PRINT #1,"H":PRINT #1,"J3":PRINT #1,"H":CLS

400 " kEsorksokck k2 TEEARD AT LA BBEOHE AT Lot BV w5kt sokototor ik ok stk ok sk
410 DIM X(1000),Y(1000),Z(1000),X1(1000),Y1(1000),Z1(1000)

412 DIM XR(1000),XLC1000),YS(1000),BDS(1000)

415 INPUT"Z P A IVDOERIERATE " ;NAS 1 GOSUB 1505

420 OPEN "2:"+NA$ FOR INPUT AS #2 :K=0

430 1F EOF(2) THEN GOTO 450

431 INPUT #2,X,Y,CO

432 K=K+1

433 GOTO 430

450 PRINT K:CLOSE #2:O0PEN"2:"+NA$ FOR INPUT AS #2 :FOR I=1 TO K
460 INPUT #2, X,Y,CO

470 X(1)=X-1500 Y(I)=Y-1000 17¢1)=CO

49¢) GOSUB 1580

500 [F A$="R" THEN GOSUB 1620 ELSE GOSUB 1650

510 NEXT I

511 FOR I=1 TO K

520 D$="M":PRINT"D=";D

530 PRINT #1,"LO"

540) FOR 1=2 TO K




550 IF A$="R" THEN GOSUB 1680 ELSE GOSUB 1710

560 Ds="D"

570 NEXT 1

590 PRINT #1,"H"!PRINT #1,"J2":PRINT #1,"H":CLS:CLOSE #2
1000 ERASE X,Y,Z,X1,Y1,7Z1,XR,XL,YS,BDs

1005 "soksksirkrk s FRIRD AT LA PREDFIH AT L A RIDVEB ok sttt s ot steotoros s ok ek
1010 DIM X(1000),Y(1000 »,Z(1000),X1(1000),Y1(1000),Z21(1000)
1015 DIM XR(1000),XL(1000),YS(1000),BDS(1000),MG(1000)

1020 INPUT "“FIR7 7 A WOLFITCFH» " ;NES

1030 OPEN "2:"+NE$ FOR INPUT AS #2 :L=0

1040 IF EOF(2) THEN GOTO 1080

1050 INPUT #2,X,Y,DP,MG

1060 L=L+1

1070 GOTO 1040

1080 CLOSE #2

1090 OPEN "2:"+NE%$ FOR INPUT AS #2

1100 FOR I=1 TO L

1110 INPUT #2,X,Y,DP,MG

1120 X(1)=X-1500:¥Y(1)=Y~-1000 :Z(1)=DP:MG(1)=MG

1125 GOSUB 1580

1130 IF A$="R" THEN GOSUB 1620 ELSE GOSUB 1650

1140 NEXT 1

1150 PRINT #1,"L0O"

1160 FOR I=1 TO L

1170 IF A$="R" THEN GOSUB 2000 ELSE GOSUB 2500

1180 NEXT 1

1190 PRINT #1,"JO":PRINT #1,"H": CLLOSE #1,#2

1200 END

1500 " seksiorsokoioriokk SUB A D VB st siesksfe st s steofesotofook e st s s sl sk

1501 PRINT #1,"S9":PRINT #1,"N4":RETURN

1505  "soktokoiolokoiorkokSUB SRR sk sk ofe ok 86 ok ok stk okl ok stOROR st sk g sl ke s stk sk ok ok
1510 PRINT "$#— 1"SPC(5)"HM— 2 "SPC(5) "#l#k— 3"

1620 INPUT "YHhERCETH (1, 2, 3) ";LL

1530 ON LL GOSUB 1550,1560,1570

1540 RETURN

1550 PRINT #1,"LO":RETURN

1560 PRINT #1,"B49" :PRINT #1,"L-2":RETURN

1570 PRINT #1,"B40":PRINT #1,"L~4":RETURN

1575 ' skoioksorsdctoorsiokk SUB  PEEEOD (] B e ok ot skt e st s st s ot stk sk e sl ok sk

1580 X1(1)=X(1)*COS(CHI-Z(1)I*SINCC)

1590 Y1 (D) =Y(I)%COS(D)Y~(Z(I )Y *COS(CHY+X (T ) #SINCCY)*SIN(D)
1600 Z1(1)=(Z(1)»*COS(CY+X(1)*SIN(C))I*COS(D)I+Y(1)*SIN(D)

1610 RETURN

1615 "dokdordokiok ok SUB 5 BIDBEERTTE woiotototolototok ok sofolofot ol ool ook
1620 XR(1)= Sk(X1(I)/S+Z1(1)/S%(X1(1)/S-30)/(300-Z1(1)/S))
1630 YS(I)= SHYICIY/S+(Y1(I)/S%Z1(1)/S)Y/(300-Z1<(1)/8))
1640 RETURN

1645 "dcksorktociookk SUB ZERID PRELFE T st sttt st sttt sl skokofofok ok ok ke sk
1650 XL(I)= Sk(X1(1)/S+Z1(1)/Sx(X1(1)/S+30)/(300-Z21(¢1)/5))
1660 YS(I)= Sa(YLCI)/8+(Y1(I1)/8%Z1(1)/5)/(300-Z1¢1)/8))
1670 RETURN

1675 "okdokdoolokrk SUB SERRRATTIDVERT  dotorooron sttt sdostostotoioiofot sorkofol ok ok foforok
1680 UR=S*(INT(XR(I)))+Al tVS=Sx (INT(YS(1)))+Bl

1690 PRINT #1,D$,;UR;",";VS

1700 RETURN e
1705 "sooiomokoriokk % SUB FER ZEERIDMEB]  #ototomoiokorsofolorkskotolokokofok kokokok ok
1710 UL=Sx*x(INT(XLC(I)))+A1:VS=Sk(INT(YS(I)))+Bl

1720 PRINT #1,D$;UL;"™,";VS

1730 RETURN

2000 M aoksciolkclokskolololokk SUB BRI B O VR ook sttt ot sfototof ek skok
2010 UR=S8S%(INT(XR(1)))+Al

2020 VS=S8x=(INT(YS(1)))»+Bl

2030 GOSUB 3000

2040 PRINT #1,"C";UR;",";VS;",";R%S;",360,0"

2050 RETURN

2500 doksodoksokokgokoioloroks SUB FRIFZE BRI VEE s st stttk e st e sk ok
2510 UL=Sx(INT(XL(I)))+Al

2520 VS=Sx(INT(YS(I)))»+Bl

2530 GOSUB 3000

2540 PRINT #1,"C";UL;",";V8; ", " R%xS;",360,0"

2550 RETURN

3000 kedokkorskaoksoiokokokckokk SUD FIOD B kot ke sttt skt ok stk okok

3005 PRINT MG(I)

3010 IF MG(I)<5 THEN R=20

3020 IF MG(1)>=5 AND MG(I1)<6 THEN R=30

3030 IF MG(1)>=6 THEN R=40

3040 RETURN



